



**ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ**  
**Комисия по образованието и науката**

---

**УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ, ДИРЕКТОРИ И РОДИТЕЛИ,  
УВАЖАЕМИ ПРИЯТЕЛИ И СЪМИШЛЕНИЦИ,  
УВАЖАЕМИ СОЦИАЛНИ ПАРТНЬОРИ,  
СКЪПИ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ,**

**ЧЕСТИТА НОВА УЧЕБНА 2018/2019 ГОДИНА!**

*Позволете ми в качеството на Председател на Комисията по образованието и науката в 44-то Народно събрание да Ви поздравя с един от най-светлите празници в календара на българското образование – 15 септември! С началото на учебната година започва и продължава нашият общ път към познанието, образованието и грижата към младите умове на нашата страна.*

*Пожелавам на Вас, Учителите, да имате дни, в които удоволствието, радостта и гордостта от Вашите и на Вашите деца и ученици постижения да са неизброими.*

**УВАЖАЕМИ ДИРЕКТОРИ И УЧИТЕЛИ,**

*Българинът рядко се прекланя пред авторитети, но един авторитет – Вашият, винаги е бил достоен за уважението на всички нас. Вие не просто предавате знания, а откривате и развивате новите таланти на България. Това е отговорност, която само човек, избрал пътя на учителството, може да осъзнае и приеме. Затова е не само нашето сърдечно „Благодаря!”. Затова към Вашите успехи – лични и професионални, са насочени всички политики на държавата.*

**УВАЖАЕМИ РОДИТЕЛИ,**

*Училището и детската градина са място свято, а хората, които работят там, са творците, които помагат на нашите деца по пътя им на знанието и успеха. Бъдете част от това свято място, като подкрепяте и споделяте усилията на учителите да бъдат най-добрите и да дадат най-доброто на децата!*

**УВАЖАЕМИ СОЦИАЛНИ ПАРТНЬОРИ И ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА МЕСТНАТА ОБЩЕСТВЕННОСТ,**

*На Вас се пада най-тежката задача, а именно да браните честта на училището и детската градина, да изисквате качествено образование и професионален труд, за да имаме поколения, които ще направят живота ни по-богат, по-успешен и по-щастлив. Вие сте гласът, който казва какво искаме, за да живеем по-добре.*

**Скъпи деца и ученици,**

*Училището и детската градина са място за знания, но и място за приятелства. Това е Вашето време да постигате мечтите си. Бъдете непримирими, любопитни и изпълнени с вяра, че можете всичко! Прескачайте всяка граница между Вас и Знанието, защото само то ще Ви помогне да изградите себе си!*

**УВАЖАЕМИ СЪРАТНИЦИ В МИСИЯТА, НАРЕЧЕНА „ОБРАЗОВАНИЕ”,**

*Нека тази година да е годината на добрите примери, на успешните учители и техните деца и ученици, на прекратените лоши практики, на професионализма на учителите, на върнатото доверие в училището. Целеустременост към знанията, уважение към учителя, образованието като ценност за всяко семейство, твърд ангажимент на държавата за подкрепа, контрол и създаване на възможности за модерно, качествено, перспективно за всеки човек образование – това е нашият път.*

*И не забравяйте, че в думата УЧИЛИЩЕ са изковани нашите ценности Упоритост, Честност, Искреност, Любов, Идеал, Щастие, Етичност.*

**Честит първи учебен ден и на добър час!**

**София, 17 септември 2018 г.**



**МИЛЕНА ДАМЯНОВА  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА  
ПО ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА  
В 44-ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ  
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**